

6281 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de febrero de 2005, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso a plaza de Cuerpo Docente Universitario (235/128/TEU).*

Advertido error en la inserción de la Resolución de 2 de febrero de 2005, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso a plaza de Cuerpo Docente Universitario (235/128/TEU), publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 43, de fecha 19 de febrero de 2005, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 6124, epígrafe 2837, se ha producido un error en la fecha de la Resolución del Rector de esta Universidad, que en lugar de ser de 2 de febrero de 2005 debe ser de fecha 11 de febrero de 2005. Asimismo, la fecha del pie de la Resolución también deberá modificarse y, por tanto, figurar la fecha de 11 de febrero de 2005 en lugar de 2 de febrero de 2005.

6282 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de febrero de 2005, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso a plaza de Cuerpo Docente Universitario.*

Advertidos errores en la inserción de la Resolución de 2 de febrero de 2005, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se hace pública la composición de la Comisión que ha de resolver el concurso a plaza de Cuerpo Docente Universitario (235/127/TEU), publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 43, de fecha 19

de febrero de 2005, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 6124, epígrafe 2838, se ha producido un error en la fecha de la Resolución del Rector de esta Universidad, que en lugar de ser de 2 de febrero de 2005 debe ser de fecha 11 de febrero de 2005. Asimismo, la fecha del pie de la Resolución también deberá modificarse y, por tanto, figurar la fecha de 11 de febrero de 2005 en lugar de 2 de febrero de 2005.

En la misma página, en el sexto renglón, donde dice: «... concurso ordinario a la plaza 235/127/EU...», debe decir: «concurso ordinario a la plaza 235/127/TEU...».

6283 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de febrero de 2005, de la presidencia del Consejo de Coordinación Universitaria, por la que se hace pública la relación de candidatos habilitados para el Cuerpo de Catedráticos de Universidad, Área de Conocimiento de Medicina, para concurrir a concursos de acceso a cuerpos de funcionarios docentes universitarios.*

Advertido error en el anexo de la Resolución de 10 de febrero de 2005, de la Presidencia del Consejo de Coordinación Universitaria, por la que se hace pública la relación de candidatos habilitados para el Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad, área de conocimiento de Medicina, para concurrir a concursos de acceso a Cuerpos de Funcionarios Docentes Universitarios, publicada en el BOE n.º 52, de 2 de marzo de 2005, se efectúa la siguiente modificación: En el anexo, en la página 7459, en la columna derecha, bajo el epígrafe Relación de candidatos habilitados por cuerpo y área (1), donde dice: «Apellidos y nombre: Ginés Gisbert, Pere. DNI: 40.282.587», debe decir: «Apellidos y nombre: Ginés Gibert, Pere. DNI: 40.282.587».